

1326A



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI PUBLICE

București, Piața Victoriei nr. 1, **Telefon: 222.69.60; Fax: 222.84.91**

2107/IF/17.06.2003

RĂSPUNS

la întrebarea domnului **deputat Vasile Bran**, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 1326A/2003

Stimate domnule deputat,

La întrebarea dumneavoastră referitoare la Proiectul de hotărâre a Guvernului privind trecerea unei suprafețe de teren din domeniul public al statului și din administrarea Institutului de Cercetare și Producție a Cartofului Brașov în domeniul privat al statului și în administrarea Consiliului Județean Brașov, vă comunicăm următoarele:

Proiectul de hotărâre inițiat de Prefectura și Consiliul Județean Brașov a fost analizat în cadrul Ministerului Administrației Publice, constatându-se că terenul în suprafață de 314,00 ha, propus a fi transmis din domeniul public al statului și din administrarea Institutului de Cercetare și Producție a Cartofului Brașov este prevăzut în anexa nr.* 1, pct. 2 la Legea nr. 290/2002 privind organizarea și funcționarea unităților de cercetare-dezvoltare din domeniile agriculturii, silviculturii, industriei alimentare și a Academiei de Științe Agricole și Silvice "Gheorghe Ionescu-Șișești".

Având în vedere atât caracterul organic al legii, cât și faptul că anexele care cuprind institutele de cercetare-dezvoltare și suprafețele aflate în administrarea acestora sunt parte integrantă a legii, prin hotărârea Guvernului, nu se poate modifica o suprafață de teren cuprinsă în anexe.

Un exemplu de rezolvare a unei situații similare este Hotărârea Guvernului nr. 141/2003 prin care s-a aprobat transmiterea unui teren din proprietatea publică a statului și administrarea Stațiunii de Cercetare și Producție Vitivicolă Blaj în proprietatea publică a municipiului Blaj și administrarea Consiliului Local al Municipiului Blaj, județul Alba dar, pentru terenul aflat în administrarea stațiunii, Consiliul Local al Municipiului Blaj a transmis în administrarea acesteia un alt teren cu o suprafață echivalentă.

De asemenea, prin adresa nr. 373765/2002 Ministerul Finanțelor Publice atrage atenția asupra faptului că modificarea unei suprafețe de teren aflată în administrarea unui institut sau stațiune de cercetare-dezvoltare, prevăzută în una din anexele ce fac parte integrantă din Legea nr. 290/2002, se poate efectua numai printr-o ordonanță de urgență a Guvernului sau prin lege.

Această propunere de deblocare a fost comunicată Prefecturii Județului Brașov, dar soluția propusă nu a putut fi avută în vedere întrucât nu există o suprafață de teren disponibilă care să fie transmisă în schimbul terenului solicitat prin proiectul de hotărâre.

Având în vedere faptul că aceste două exemple nu sunt singulare, Ministerul Administrației Publice și Ministerul Agriculturii, Alimentației și Pădurilor analizează posibilitatea elaborării unor reglementări legale care să permită soluționarea pe viitor, a unor probleme de natura celor existente la Brașov.

Cu stimă,

Ministrul Administrației Publice


Octav COZMÂNCĂ